

Ata da 18 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município de Prudente de Moraes. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google Meet, no dia 27 de fevereiro de 2024, para debater os assuntos com relação a elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os representantes da RMBH, Ana Cláudia Figueredo, Charliston Marques, Newton, Fred Vittori, Fernanda Ferreira e Fernanda Cristina Lopes os representantes da Sociedade Civil, Breno Oliveira, Miguel Arcanjo, Leandro Nascimento representando o legislativo, a vereadora Jussimara Brandão, representando o Poder Executivo Municipal, estiveram presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Gilda Conceição Rodrigues de Freitas, Vanderson Borba e Isadora Vila Nova e como convidados Camila Felix, Jaqueline Aguiar, Newton C. Junior e Paulo Macedo. Dando inicio a reunião foi apresentado o conteúdo que foi levantado durante as reuniões do GA para que fossem analisados pelos presentes e corrigido para que fosse apresentado na terceira audiência pública, foi relatado o objetivo da terceira audiência pública seria analisar as potencialidades, conflitos e desejos do município de Prudente de Moraes começando pelos bairros Nossa Senhora de Fátima, Novo Horizonte, não foi feita nenhuma consideração permanecendo o que já havia levantado nas reuniões, logo em seguida foi citado o bairro São João II, onde foi destacado o bairro Brejinho que faz parte de um desmembramento com limitações confusas, ainda sobre o São João II foi relatado algumas considerações referente ao terminal da Multimodal, sobre a Minas Logística foi informado que só funciona no local um escritório e sobre os imóveis foi relatado que estão sendo legalizados, passou-se a falar sobre o Jardim Padre Pedro, onde foi destacado que os imóveis ainda não foram legalizados e que os lotes vagos causam transtornos, referente ao centro, do lado A foi destacado que a festa da serrinha não acontece nessa localidade e que a biblioteca e COPASA fazem parte desta área e também que o tráfego de caminhões vindo a Multimodal não causa impacto no trânsito, no lado B foi destacado que o restaurante Fazendinha da Lagoa não está funcionando no momento, sem previsão para o retorno e que algumas obras citadas já foram concluídas ou estão em fase de acabamento e que não existe o coreto, referente ao bairro Emília foi destacado a drenagem no início da Rua Lael Ferreira, quanto ao Vila Betânia foi relatado que ainda não tinha informações, ficando para fazer um levantamento posteriormente, logo em seguida passamos a falar sobre a área Industrial e Campo de Santana, ficando definido que as informações dos outros bairros iriam ser passadas para o grupo do GA para considerações através do grupo no WhatsApp, sobre Campo de Santana foi destacado o calçadão e sobre o impacto proveniente a Multimodal, sobre dois postos de abastecimento da COPASA, sobre a frequência de usuários de drogas na casa abandonada e sobre a Capela Velório localizada na Avenida principal, sobre as áreas industriais foi destacado a Empresa Sandra Mineração quanto a geração de empregos, foi citado também o término da construção da usina de energia fotovoltaica como geração de empregos, sobre os conflitos foram relatados que várias questões que foram levantadas não são verdadeiras e o que foi verdadeiro já foram tomadas as medidas cabíveis e que não deveria ser discutido em audiência pública para não haver influência negativa, sendo assim ficou definido que não seria citado nenhuma situação que

prejudicaria o andamento dos trabalhos, apresentando somente questões pertinentes e que não prejudique também, o que foi dito nas reuniões do GA. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. Para comprovação da presença será anexada a captura de imagem do momento final da reunião. Prudente de Moraes, 27 de fevereiro de 2024.

